
Bölgesel sorunlara rağmen Alan-
ya’da sezonun iyi geçmesi için ALTAV
öncülüğünde tanıtım faaliyetleri sü-
rüyor. İspanya’da başlayan Sports &
Events Europe fuarında Türkiye’yi
temsil eden tek destinasyon olarak
Alanya yerini aldı. Fuarda 45 ül-
keden profesyonellerle 26 kritik gö-
rüşme gerçekleştirecek.       2’DE

Alanya, Sevilla’da yerini aldı
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Alanya 1221 FK, 
limana yanaştı! 11’DE

Veysel OKŞAR

 3’TE

Muzaffer Gülsüm TÜRKELİ

İlişkiyi taşıyan 
cümle

Esnafa 

ŞOK
uyarı ‘AÇILMAYIN’

DİZ AMELİYATI OLACAK
Başkan Özçelik, Alanya Kalesi’nde evinin bahçesinde çağla top-
lamak için çıktığı ağacın dalının kırılması sonucu dizinin üs-

tüne düşmüştü. Dizinde oluşan hasarlı alan Alanya’daki ilk
müdahalede atel ile sabitlenmiş ardından Özçelik Antalya
OFM hastanesine gitmişti. Dizinde kırık tespit edilen Özçelik’in
çarşamba günü hastanenin ortopedi uzmanı tarafından ame-
liyat edilip pazartesi taburcu edilmesine karar verildi.

“SAĞLIK DURUMUM İYİ”
Başkan Özçelik, yayımladığı bilgilendirme paylaşı-
mında rahatsızlığına ilişkin “Düşme sonucu diz böl-
gemde oluşan kırık nedeniyle ameliyat olacağım. Şü-
kürler olsun ki sağlık durumum iyi ve sürecim dok-
torlarımızın kontrolünde planlandığı şekilde ilerle-
mekte. Şifa dilekleriniz için tüm hemşehrilerime te-
şekkür ediyorum” dedi.                                    4’TE

Alanya Belediye Baş-
kanı Osman Tarık
Özçelik, hastaneye

kaldırılmasının ar-
dında tekrar göreve
dönünce kadar vekale-
ti CHP Grup Sözcüsü Avukat

Haydar Uyar’a bıraktı. Hay-
dar Uyar, Özçelik’in şehir

dışında olduğu za-
manlarda daha önce-
de  vekillik yaptı.

Ameliyatı yarın
Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik, hafta sonu yaşadığı kazanın ardından
diz kapağında meydana gelen kırığın tedavisi için yarın ameliyat masasına yatacak. 

Osman Tarık Özçelik Haydar Uyar

KİRA DERDİ DE BİTECEK
Alanya’da yapımı büyük ölçüde tamamla-
nan 10.855 m² alana sahip Alanya yeni hü-
kümet binasının yapımı tamamlanınca
kaymakamlık ile birlikte Sosyal Yardım-
laşma ve Dayanışma Vakfı ile Nüfus Mü-
dürlüğü de vatandaşlara aynı çatı altında
hizmet verecek. Göç İdaresi de eski kay-
makamlık binasına taşınması durumunda
hem göç idaresi hem de vakıf ve nüfus için
kira gideri ortadan kalkmış olacak. 2’DE

Hükümet Konağı yaza hazır
Alanya’nın yeni hükümet konağının açılışı için geri sayım sürüyor. Çevre düzenlemesi, otopark ve imar yolla-
rındaki çalışmaların tamamlanmasının ardından binanın yaklaşık 6 ay içinde hizmete alınması planlanıyor. 

Kamu hizmetlerinin tek noktada toplanması sayesinde va-
tandaşın işlemlerini daha hızlı gerçekleştirmesi hedefleniyor.

SMA savaşçısından 
kaymakama ziyaret

Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi ASAT Genel Müdür-
lüğü, 2019-2026 yılları ara-
sında Alanya’da içme suyu,
kanalizasyon, yağmur suyu,
atıksu arıtma ve üstyapı
dahil olmak üzere toplam 3
milyar 524 milyon 272 bin 140 TL ya-
tırım hayata geçirildi. Ekonomik öm-
rünü tamamlayan hatlar ve yeni döşe-
nen hat olmak üzere 377 bin 237 met-
re içme suyu hattı imalatı yatırımı için
1.5 milyar TL kaynak kullanıldı. 4’TE

Alanya Eğitim ve
Araştırma Hastane-
si Başhekim Yılmaz,
Ramazan Bayramı
tatili süresince Acil
Servis’te 3 bin 768
hastaya sağlık hizmeti sunuldu-
ğunu açıkladı. Yılmaz, arife günü de
dahil olmak üzere bayram tatilin-
de bin 221 sağlık personeli ile Acil
Servis, Ameliyathane, Yoğun Ba-
kım, Doğumhane, Diyaliz ve tüm ya-
taklı servislerde kesintisiz sağlık hiz-
meti sunduklarını ifade etti.  3’TE

Bayramda da 
acil dolup taştı

Prof. Dr. Banu
Karakuş Yılmaz

ASAT’tan geleceğe yatırım

SMA Tip 1 hastalığıyla mücadele
eden Esila Deniz Yiğitbay annesi
deniz ve babası Şaban Yiğitbay ile
Alanya Kaymakamı Şakir Öner Öz-
türk’ü makamında ziyaret etti. Ziya-
rette Esila Deniz için Antalya Valiliği
onayıyla başlatılan yardım kampan-
yası hakkında bilgisi verildi. Kayma-
kam Öztürk, kampanyanın amacına
ulaşmasını temenni etti.         2’DE

Ziyarette, valilik onaylı yardım
kampanyasına destek verilme-

sinin önemine dikkat çekildi

“ESNAF BORÇLANMAMALI”
Alanya Esnaf ve Sanatkârlar Oda-
sı Başkanı Ali İhsan Özdemir,
esnafın mevcut süreçte dikkatli ol-
ması gerektiğini vurgulayarak,
özellikle borçlanma konusunda
uyarıda bulundu. Özdemir, “Savaş
nedeniyle esnafımız tedirgin ama
ben yine iyi olacağını düşünüyo-

rum. Ancak esnafımızın çok borçlanmasını is-
temiyorum” uyarısında bulundu. 

“ESNAFIMIZ TEDİRGİN”
Küresel gelişmelerin turizm üze-
rindeki etkilerine dikkat çeken Lo-
kanta, Kafeterya ve Turistik Eşya
Satıcıları Odası Başkanı Hüseyin
Değirmenci “Ortadoğu’daki du-
rum tüm esnafı tedirgin ediyor.
2026 turizm sezonuna bakarken
savaşa endeksli bir değerlendirme

yapıyoruz. Normalleşme olursa bölgemiz yine güç-
lü bir turizm destinasyonu olacak” dedi. 

“TEMKİNLİ HAREKET EDİYOR”
Savaşın oluşturduğu belirsiz-
lik nedeniyle esnafın yatırım ve
harcamalarda frene bastığını
ifade eden Bakkallar Odası
Başkanı Velittin Yenialp, “Tu-
rizmci arkadaşlarımız ve turizm
çalışan esnafımız sezondan
çok umutlu değil. Bu nedenle

gerek tadilat gerekse yüklü mal alımına çok
sıcak bakmıyorlar” dedi.                    2’DE

Alanya’da esnaf, 2026 turizm sezonuna Ortadoğu da yaşanan sıcak gündem ve sava-
şın gölgesinde başlıyor. Turizm hareketliliğine dair beklentiler sürsede savaşa dair be-
lirsizlikler nedeniyle odası başkanları esnafa ‘önünüzü görmeden açılmayın’ uyarısı yaptı.

“Bölgesel kriz 
etkiliyor”

Her yıl yeni umutlarla sezonun iyi geçeceği hayalini kuran esnaf tu-
rizm sezonuna İran, ABD ve İsrail ekseninde süren saldırılarına göl-
gesinde giriyor. Bir yandan enerji, akaryakıt ve bazı sektörlerde ham-
madde tedarik zorluğu sebebiyle ortaya çıkan ek maliyetler, re-
zervasyonların durması esnafı karar kara düşündürüyor.

Başkanlar, büyük mal alımlarından kaçınılmalı, mümkün oldu-
ğunca öz sermaye ile hareket edilmeli tavsiyesinde bulundu

Vekil Uyar
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Bayramlar; sevdiklerimizle bir
araya geldiğimiz, sofraların
zenginleştiği ve tatlıların bol-

ca tüketildiği özel zamanlardır. Ancak
birkaç gün süren bu keyifli kaçamakla-
rın ardından çoğumuz kendimizi daha
yorgun, şişkin ve düzensiz bir beslen-
me rutininin içinde buluruz. İşte tam
da bu noktada önemli olan, radikal
diyetlere yönelmek değil; vücudu na-
zikçe dengeye geri döndürmektir.

Özellikle Ramazan döneminin
sona ermesi, uzun süreli açlıktan nor-
mal beslenmeye geçişe özellikle dikkat
edilmelidir. Aniden yüksek kalorili ve

bol porsiyonlu besinler metabolizmayı
zorlayacaktır. Ramazan dönemi sonra-
sı en çok karşılaşılan problemler; hal-
sizlik, hazımsızlık, şişkinlik, sindirim
problemleri, baş ağrısı, özellikle ense
kökünde oluşan ağrının temel sebebi
yüksek kalorili besinlerle bir aydır din-
lenme modunda olan bedeni yorma-
nızdan kaynaklanmaktadır.

Kısa süreli aşırı enerji alımı sonra-
sında vücut, özellikle insülin yanıtı üze-
rinden yeniden denge kurmaya çalışır.
Bu nedenle bayram sonrası ilk hedef,
kan şekerini hızlı yükselten basit kar-
bonhidratları azaltırken; lif, protein ve

sağlıklı yağ içeriği dengeli öğünlere yö-
nelmektir. Güne protein içeriği yeterli
bir kahvaltıyla başlamak, gün içindeki
açlık-tokluk sinyallerinin düzenlenme-
sinde önemli rol oynar.

Sindirim sistemi açısından bakıldı-
ğında, bayram süresince azalan lif tü-
ketimi ve artan şekerli/yağlı besinler
bağırsak hareketlerini yavaşlatabilir.

Bu noktada sebze, meyve, tam ta-
hıllı glütensiz alternatifler ve fermen-
te besinlerin (yoğurt, kefir gibi) yeni-
den beslenmeye eklenmesi, bağır-
sak mikrobiyotasını destekleyerek
sindirimi düzenler.

Sık yapılan hatalardan biri, bay-
ram sonrası çok düşük kalorili diyet-
lere yönelmektir. Bu yaklaşım kısa
vadede kilo kaybı sağlasa da, meta-
bolik adaptasyona yol açarak uzun
vadede sürdürülebilir değildir. Bu-
nun yerine, enerji alımını kademeli
olarak dengelemek ve öğün düzeni-
ni yeniden oluşturmak daha etkili bir
stratejidir.

Artan şeker tüketimi sonrası de-
vam eden tatlı isteği ise tamamen fiz-
yolojik bir süreçtir. Bu noktada keskin
yasaklar yerine, düşük glisemik in-

deksli meyveler veya kakao oranı
yüksek bitter çikolata gibi alternatiflerle
geçiş sağlamak, davranışsal sürdürüle-
bilirliği artırır.

Hidrasyon da bu sürecin önemli
bir parçasıdır. Yeterli su tüketimi, hem
ödemin azaltılmasına yardımcı olur
hem de metabolik süreçlerin sağlıklı iş-
lemesini destekler. Buna ek olarak ha-
fif-orta düzey fiziksel aktivite, insülin
duyarlılığını artırarak toparlanma süre-
cini hızlandırır.

Sonuç olarak, bayram sonrası dö-
nemde amaç hızlı kilo kaybı değil; me-
tabolik esnekliği yeniden kazanmak ve
sürdürülebilir bir beslenme düzenine
dönmektir. Küçük ama bilinçli adım-
lar, vücudun doğal dengesini yeniden
kurması için fazlasıyla yeterlidir.

Bayram sonrası 
normal beslenmeye dönüş

Alanya’da turizm sezonu öncesi
esnaf temsilcileri açıklamalarda
bulundu. Oda başkanları, dün-

yadaki savaşların sektörü doğrudan et-
kilediğini belirterek, esnafın temkinli
davrandığını ve borçlanmadan uzak
durması gerektiğini vurguladı. Alanya
Bakkallar ve Bayiler Odası Başkanı Ve-
littin Yenialp, turizm sezonu öncesin-
de esnafın beklenti ve kaygılarını de-
ğerlendirerek, sezona girilirken umut
ile tedirginliğin bir arada yaşandığını
söyledi. Yenialp, “Esnaflarımız sezona
girmek üzere. İnşallah bu sezon çok iyi
geçer diye düşünüyoruz. Ancak hemen
yanı başımızda yaşanan savaş ortamı
sezonu etkileyecek görüntüsü veri-
yor. Turizmci arkadaşlarımızdan aldı-

ğımız bilgilere göre bazı acentalar ta-
rafından iptaller söz konusu” dedi.

“ESNAF TEMKİNLİ
HAREKET EDİYOR”

Savaşın oluşturduğu belirsizlik nede-
niyle esnafın yatırım ve harcamalarda
frene bastığını ifade eden Yenialp,
“Turizmci arkadaşlarımız ve turizm ça-
lışan esnafımız sezondan çok umutlu
değil. Bu nedenle gerek tadilat gerek-
se yüklü mal alımına çok sıcak bak-
mıyorlar. Mümkün olduğunca mini-
mum alışverişle işletmelerini ayakta
tutmaya çalışıyorlar” diye konuştu.
Tüm olumsuzluklara rağmen umudu

koruduklarını dile getiren Yenialp, iyi
bir sezon temennisinde bulundu.

“SAVAŞ VE 
ENFLASYON ESNAFI
TEDİRGİN EDİYOR”

Alanya Otelciler, Pansiyoncular, Lo-
kantacılar, Kafeteryacılar ve Turistik
Eşya Satıcıları Odası Başkanı Hüseyin
Değirmenci ise küresel gelişmelerin tu-
rizm üzerindeki etkilerine dikkat çek-
ti. Değirmenci, “Rusya-Ukrayna sava-
şı sonrası bugün İsrail, Amerika ve İran
arasında yaşanan gelişmeler, Ortado-
ğu’daki durum tüm esnafı tedirgin edi-
yor. 2026 turizm sezonuna bakarken

savaşa endeksli bir değerlendirme ya-
pıyoruz” dedi. Savaşın uzaması halinde
belirsizliklerin artacağını ve bunun
ekonomik yansımalarının olacağını be-
lirten Değirmenci, “Fiyatlar artar, gıda
maliyetleri yükselir. Zaten ülkemizde en-
flasyona bağlı olarak satış yapıyoruz. Bu
durumun olumsuz etkileri olacaktır. Te-
mennimiz savaşın bir an önce bitmesi
ve dünyanın normal düzene dönmesi-
dir. Bu gerçekleşirse bölgemiz yine güç-
lü bir turizm destinasyonu olacaktır” ifa-
delerini kullandı.

“ESNAF 
BORÇLANMAMALI”

Alanya Esnaf ve Sanatkârlar Odası Baş-
kanı Ali İhsan Özdemir de esnafın mev-
cut süreçte dikkatli olması gerektiğini
vurgulayarak, özellikle borçlanma ko-
nusunda uyarıda bulundu. Özdemir,
“Savaş nedeniyle esnafımız tedirgin
ama ben yine iyi olacağını düşünüyorum.
Ancak esnafımızın çok borçlanmasını is-
temiyorum. Bu süreçte büyük mal alım-
larından kaçınılmalı, mümkün oldu-
ğunca öz sermaye ile hareket edilmeli”
dedi. 2025 yılından devreden borçların
da esnaf üzerinde yük oluşturduğunu ha-
tırlatan Özdemir, “Birçok esnaf borcunu
2026’ya aktardı. Bu nedenle daha tem-
kinli olunmalı. Süreci iyi takip edip ona
göre hareket etmek gerekiyor. İnşallah se-
zon iyi geçer, hakkımızda hayırlısı olur”
şeklinde konuştu.  Özgür YILMAZ

Alanya’da yapımı büyük ölçüde
tamamlanan yeni Kaymakam-
lık (Hükümet Konağı) bina-

sında sona gelinirken, açılış için çev-
re düzenlemesi ve ulaşım çalışmala-
rının tamamlanması bekleniyor. Yet-
kililer, önemli bir aksilik yaşanmaması
halinde yeni binanın bu yıl içinde hiz-
mete açılacağını ifade ediyor.

ÇEVRE 
DÜZENLEMESİ VE

YOLLAR KRİTİK

Alanya’da uzun süredir yapımı devam
eden yeni Kaymakamlık binasında fi-
ziki çalışmalar büyük ölçüde ta-
mamlanırken, açılış için son aşama-
ya geçildi. Projenin hayata geçmesi

için özellikle çevre düzenlemesi, oto-
park planlaması ve ulaşım bağlantı-
larının tamamlanması gerektiği vur-
gulanıyor. Yetkililer, binanın hizmete
açılabilmesi için imar yollarının açıl-
masının büyük önem taşıdığına dik-
kat çekerek, bölgedeki trafik ve erişim
sorununun çözülmesinin öncelikli
olduğunu belirtiyor.

“BU YIL İÇİNDE 
AÇILMASI 

BEKLENİYOR”

Yapılan son değerlendirmelere göre,
herhangi bir aksama yaşanmaması
durumunda yeni Kaymakamlık bi-
nasının 2026 yılı içerisinde hizmete
açılması planlanıyor. Sürecin yaklaşık

6 ay içinde tamamlanabileceği ifade
edilirken, çalışmaların hızlandırıl-
masıyla birlikte açılış takviminin net-
leşmesi bekleniyor.

OTOPARK VE 
ULAŞIM 

RAHATLATILACAK

Yeni binayla birlikte bölgedeki yo-
ğunluğun artacağına dikkat çekilir-
ken, bu nedenle özellikle otopark
düzenlemesi ve ulaşım altyapısı-
nın güçlendirilmesinin şart olduğu
belirtiliyor. Proje tamamlandığında
hem kamu hizmetlerinin tek nok-
tada toplanması hem de vatandaşın
işlemlerini daha hızlı gerçekleştir-
mesi hedefleniyor.

ALANYA’YA MODERN
KAMU KAMPÜSÜ

Yeni Kaymakamlık binasının hizme-
te girmesiyle birlikte Alanya’da kamu
hizmetlerinin daha modern ve dü-
zenli bir yapıya kavuşması bekleniyor.
Proje, hem fiziki kapasitesi hem de
sunduğu imkanlarla ilçenin önemli ih-
tiyaçlarından birine çözüm olacak.

 Özgür YILMAZ

İ
spanya’nın Sevilla kentinde 23-
25 Mart tarihleri arasında dü-
zenlenen Sports & Events Eu-

rope fuarı başladı. Alanya, bu
prestijli organizasyonda ilk kez
yer alarak Türkiye’nin spor turiz-
mi vizyonunu uluslararası are-
naya taşıdı. Alanya Turizm Tanıt-
ma Vakfı (ALTAV) Başkanı Ab-
durrahman Açıkalın ve Yönetim
Kurulu Üyesi Alper Gencelli’nin
katılımıyla temsil edilen Alanya,
spor turizmi alanındaki güçlü alt-
yapısını ve dört mevsime yayılan
potansiyelini dünya profesyonel-
lerine tanıtmaya başladı.

ALANYA 
TEK DESTİNASYON
OLARAK ÖNE ÇIKTI

45 ülkeden yaklaşık 300 satın
alıcı ve 400 tedarikçinin katıldığı
organizasyonda Türkiye ve Alan-
ya, ev sahibi İspanya ile Portekiz
dışında fuarda yer alan tek des-
tinasyon olarak dikkat çekti. Bu
durum, Alanya’nın uluslararası
spor turizmi pazarındaki konu-
munu güçlendiren önemli bir
adım olarak değerlendirildi.

26 KRİTİK 
GÖRÜŞME BAŞLADI

ALTAV heyetinin fuar kapsamın-
da gerçekleştireceği birebir gö-
rüşmeler, yoğun ilgi nedeniyle
26’ya yükseldi. Üç gün boyunca
sürecek temaslar bugün itibarıy-
la başlarken, profesyonel spor ku-
lüpleri, organizatörler ve uluslar-
arası alıcılarla iş birlikleri masaya
yatırılıyor. ALTAV Yönetim Kurulu
Üyesi Alper Gencelli, küresel kriz-
lerin turizme etkilerine dikkat çe-
kerek, bu süreçte Alanya’nın olum-
suz etkileri en aza indirmek adına
çalışmalarını kararlılıkla sürdürdü-
ğünü vurguladı.

SPOR TURİZMİNDE
ÜST SEGMENT 

ATAĞI

Alanya, fuarda yüksek katma de-
ğerli spor turizmi ürünleriyle öne çı-
kıyor. Tanıtımlarda; “Triatlon par-
kurları, 365 gün uçuş imkanı sunan
yamaç paraşütü, uluslararası stan-
dartlarda plaj sporları, bisiklet ve
road cycling parkurları, profesyonel
spor kamp altyapıları ön plana çı-
karılıyor.”  Özgür YILMAZ

Alanya’da SMA Tip 1 hastalığıyla mü-
cadele eden minik Esila Deniz Yiğit-
bay, babası Şaban Yiğitbay ve annesi

Deniz Yiğitbay ile birlikte Alanya Kaymakamı
Şakir Öner Öztürk’ü makamında ziyaret
etti. Duygusal anların yaşandığı ziyarette,
minik Esila’nın sağlık mücadelesi ve başla-
tılan yardım kampanyası hakkında değer-
lendirmelerde bulunuldu. Kaymakam Şa-
kir Öner Öztürk, ziyaret sırasında Antalya
Valiliği onayıyla başlatılan yardım kampan-
yası hakkında aileden bilgi alarak, Esila De-
niz’e ve ailesine geçmiş olsun dileklerini ilet-
ti. Nazik ziyaretlerinden dolayı Yiğitbay ai-
lesine teşekkür eden Öztürk, kampanyanın
amacına ulaşmasını temenni ederek minik
Esila’ya acil şifalar diledi. Öte yandan, Esi-
la Deniz’in sağlığına kavuşabilmesi için
yürütülen yardım kampanyasına vatan-
daşların göstereceği desteğin büyük önem ta-
şıdığı vurgulandı. Yetkililer, toplumsal daya-
nışmanın bu süreçte belirleyici olacağını
ifade ederek herkesi kampanyaya duyarlılık
göstermeye davet etti.  Özgür YILMAZ

SMA Tip 1 hastası Esila Deniz Yiğit-
bay, ailesiyle birlikte Kaymakam
Şakir Öner Öztürk’ü ziyaret etti. Zi-
yarette, Antalya Valiliği onaylı yardım
kampanyası da gündeme geldi.

Minik Esila’dan Kaymakam 
Öztürk’e anlamlı ziyaret

ALPER GENCELLİ

Alanya, 
Sevilla’da 
yerini aldı

Alanya, dün başlayan Sports
& Events Europe fuarında
Türkiye’yi temsil eden tek
destinasyon olarak sahneye
çıktı. ALTAV heyeti, 45 ülke-
den profesyonellerle 26 kri-
tik görüşme gerçekleştirecek.

Alanya esnafı sezona temkinli giriyor
Alanya’da esnaf, 2026 turizm sezonuna savaşların gölgesinde temkinli giriyor. Oda başkanları, iptaller ve artan
maliyetler nedeniyle belirsizliğin arttığını belirtirken, esnafa “borçlanmadan, dikkatli ilerleyin” çağrısı yaptı.

DEĞİRMENCİ YENIALP ÖZDEMİR

Yeni Hükümet Konağı için geri sayım başladı
Yeni Kaymakamlık binasının açılışı için geri sayım başladı. Çevre düzenlemesi, otopark ve imar yolla-
rındaki çalışmaların tamamlanmasının ardından binanın yaklaşık 6 ay içinde hizmete girmesi bekleniyor.
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Bazen bir ilişkiyi anlamak
için uzun uzun anlatma-
ya gerek kalmaz. Ortada

duran tek bir cümle yeterli olur.
Bu cümle çoğu zaman açıkça söy-
lenmez; buna rağmen ilişkiyi yön-
lendirir.

Şimdi cümleyi düşünelim. Ön-
cesine başka sözler eklenir, sonra-
sına başka tepkiler gelir:

“Senin için her şeyi yapa-
rım. Beni bırakma. Duydun

mu söylediğimi?”
“Hatalarım olsa da beni bı-

rakma. Sensiz yapamam.”
“Ben gitsem bile beni bı-

rakma. Yine de orada mısın?”
Başlangıç değişir, ardından ge-

len ifade değişir. Ortada duran
cümle ise sabit kalır:

“Beni bırakma.”
Bu cümle çoğu zaman gitmeye

meyilli birine yönelir. Bazen de
kişi, karşısındaki gitmeden önce

kendisi geri çekilmeye hazırlanır-
ken kurar bunu. 

Terk edilme ihtimali belirdiği
anda, ilişki bu cümlenin etrafında

şekillenmeye başlar.
Ancak mesele yalnızca bu cüm-

le değildir. Farklı biçimlerde ortaya
çıkan başka ifadeler de aynı yer-
den beslenir:

“Beni gör.”
“Bana muhtaç ol.”
“Bana hükmet.”
“Gidiyorum.”
İlk bakışta birbirinden farklı an-

lamı var gibi... Oysa hepsinin al-
tında benzer bir ihtiyaç var. İlişki
içinde yer bulmak, kaybolmamak,
görünür kalmak.

Kişi fark etmeden aynı cümleyi

farklı insanlara yöneltir. İnsanlar
değişir, ilişkiler değişir. Buna rağ-
men yaşanan duygu tanıdık kalır.
Çünkü cümle değişmemiştir.

Kişi kendi cümlesini çoğu za-
man doğrudan kendine bakarak
fark etmez. Onu, bu cümleyi kur-
duğu insanlara bakarak fark eder.

Cümle kime gidiyorsa, aslında
orayı gösterir.

Acaba senin cümlen ne?
Onu nasıl insanlara kuruyor-

sun? Kendini nasıl aynaladığının
farkındalığına davet olsun bu
yazı...

İlişkiyi taşıyan cümle

Alanya’da Ramazan Bayramı
tatili süresince hastanede ve-
rilen sağlık hizmetlerini de-

ğerlendiren Başhekim Prof. Dr. Banu
Karakuş Yılmaz, “Arife günü de dâ-
hil olmak üzere bayram tatili boyunca
bin 221 sağlık personelimizle birlik-
te; Acil Servis, Ameliyathane, Yoğun
Bakım, Doğumhane, Diyaliz ve tüm
yataklı servislerimizde kesintisiz sağ-
lık hizmeti sunduk.
Bayram tatilinde Acil Servis’te 3
bin 768 hastaya sağlık hizmeti
verirken, 81 hastamızın ameliya-
tını başarıyla gerçekleştirdik. Ay-
rıca 121 hastamızın yatışı yapıla-
rak tedavilerine yataklı servisleri-
mizde devam edildi. Bu süreçte 4
bebeğimiz hastanemizde dünyaya
gözlerini açtı ve ailelerinin mut-
luluğuna ortak olduk. 86 hasta-

mıza diyaliz hizmeti verilirken, 5
hastamıza da anjiyo işlemi uygu-
landı. Yönetim ekibimiz, bayram
süresince görev yapan sağlık per-
sonelimizle koordineli bir şekilde
çalışarak hasta yoğunluğuna göre
gerekli planlamaları ve takviyele-
ri gerçekleştirdi. Sağlık tesisimiz ve
birimlerimiz yerinde incelenerek
hizmetlerin aksamaması sağlandı.
Bu yoğun süreçte büyük bir özve-
ri ve ekip ruhuyla çalışan, Rama-
zan Bayramı’nı hastalarımızla bir-
likte geçirerek kesintisiz sağlık
hizmeti sunan tüm meslektaşla-
rıma ve sağlık çalışanlarımıza şah-
sım ve vatandaşlarımız adına te-
şekkür ediyorum. Tedavisi devam
eden hastalarımıza da acil şifalar
diliyorum.” İfadesini kullandı. 

 (ALANYA EAH BÜLTEN)

Bayramda 3 bin 768 hastaya sağlık hizmeti
Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi Başhekimi Prof. Dr. Banu Karakuş Yılmaz, Ramazan Bay-
ramı tatili süresince Acil Servis’te 3 bin 768 hastaya sağlık hizmeti sunulduğunu açıkladı.

Banu Karakuş Yılmaz

Kaza İshaklı Mahalle-
si’nde meydana geldi.
B.K. idaresindeki oto-

mobil, sürücüsünün kont-
rolünü kaybetmesi sonucu
takla attı. Kazayı gören çev-

redeki vatandaşlar durumu
112 Acil Çağrı Merkezi’ne
bildirdi.  İhbar üzerine olay
yerine jandarma, itfaiye ve
sağlık ekipleri sevk edil-
di.Yaralanan sürücü, itfaiye

ekipleri tarafından araçtan
çıkarıldı.Yaralı, 112 Acil Sağ-
lık ekiplerince hastaneye
kaldırıldı.  (www.alanya-
postasi.com.tr/ MERT CAN-
TÜRK)

K
aza Seki Mahallesi’nde meydana geldi. N.N. ida-
resindeki motosiklet ile B.G. kontrolündeki
otomobil çarpıştı. Kazada yola savrulan moto-

siklet sürücüsü N.N. yaralandı. Kazayı gören çevre-
deki vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine gelen
sağlık ekiplerince ilk müdahalesi yapılan motosiklet
sürücüsü kaldırıldığı hastanede tedavi altına alındı. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Alanya’da otomobil ile çarpışan
motosikletin sürücüsü yaralandı.

Otomobil ile motosiklet 
çarpıştı: 1 yaralı

Gündoğmuş’a bağlı Köprülü Mahalle-
si'nde yaşayan ve geçimini gündelik iş-
lerle sağlayan Mustafa Günay, eşinin

hastalığı nedeniyle 40 gündür hastanede eşi-
nin yanında olduğunu ve uygun bir donör bek-
lediklerini söyledi. Günay, "Ben Gündoğmuş
Köprülü Mahallesi'nde yaşıyorum. Orada gün-
lük işlere gidiyorum. 40 gündür eşimin yanında
hastanedeyim. 2023'de evlilik yaptığımda tah-
liller yaptırdığımızda eşim tek böbrek yaşıyor-
muş. Tek böbrek ise yarım çalışıyormuş. Şu
anda yarım çalışan böbrek iflas etmiş. Benim
istediğim eşimin yaşama tutunması için böbrek
nakli. Eşimin yaşaması için son çaremiz bu”
dedi. Hastanede tedavisi devam eden Kübra Gü-
nay ise yaşama tutunmak istediğini dile geti-
rerek, "2023 yılında evlendim. Böbreğimin iflas
ettiğini öğrendim. 40 gündür hastanede yatı-
yorum. Doktorlar böbreğimin tamamen iflas et-
tiğini söylüyor. Böbrek nakli olmak ve yaşamak
istiyorum" diye konuştu.  (İHA)

Annesi ve 2
kız karde-
şiyle birlik-

te yaşadığı bildi-
rilen Rümeysa
Güven'in sabah
saat 06.00 sıra-
larında yürüyüş
yapmak için ev-
lerinden ayrıldı-
ğı, saat 09.00 da
ailesi tarafından
Cumhuriyet Po-

lis Karakoluna kayıp başvurusunda
bulunulduğu bildirildi. Kayıp başvu-
rusunun ardından Manavgat Emniyet

Müdürlüğü ekiplerince Manavgat ır-
mağı yakınlarında arama yapılırken acı
haber geldi. Genç kadının cansız be-
deni Sahil Güvenlik ekipleri tarafından
bulundu. İngilizce Öğretmenliği bölü-
mü mezunu olduğu öğrenilen Rü-
meysa Güven'in cenazesi Olay Yeri İn-
celeme, Cumhuriyet Savcısı ve Adlî Ta-
bibin incelemelerinin ardından kesin
ölüm nedeni belirlenmesi amacıyla
Antalya Adli Tıp Kurumuna gönderil-
di. Öte yandan Rümeysa Güven’in An-
talya Büyükşehir Belediyesi ve Gün-
doğmuş Belediyesi AK Partli Meclis
Üyesi Ramazan Güven’in kızı olduğu
öğrenildi.  (İHA)

Öğretmen adayının ırmakta cansız bedeni bulundu
Manavgat Irmağı'nda 29 yaşındaki kadının cansız bedeni bulundu. Genç kadının
İngilizce Öğretmenliği bölümü mezunu olduğu ve atanmayı beklediği öğrenildi.

Hastanede 
40 günlük 

umut nöbeti
Alanya’da yaşayan kadın, doğuştan yarı
kapasiteyle çalışan tek böbrekle devam et-
tiği hayatı o böbreğin de iflas etmesiyle bir-
likte tamamen riske girdi. Tek kurtuluşu
böbrek nakli olan kadın hastanede donör bek-
lerken 2023 yılında hayatını birleştirdiği eşi
ile 40 gündür hastanede umut nöbeti tutuyor.

Otomobil takla attı: 1 yaralı
Alanya’da sürücüsünün kontrolünden çıka-
rak takla atan otomobilde 1 kişi yaralandı.

Kaza Avsallar Mahallesinde meydana geldi. R.O’nun
kullandığı motosiklet, sürücüsünün direksiyon ha-
kimiyetini kaybetmesi sonucu yola savruldu. Ka-

zada sürücü yaralandı. Yaralı sürücü çevredeki vatan-
daşların ihbarı üzerine olay yerine gelen ambulansla Alan-
ya Eğitim ve Araştırma Hastanesi’ne kaldırıldı. Sürü-
cünün sağlık durumunun iyi olduğu öğrenildi. 

 (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Dikkatsiz sürücü 
motosikletten düştü

Alanya’da direksiyon hakimiye-
tini kaybeden motosiklet sürü-
cüsü asfalta düşerek yaralandı.
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Alanya Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik, geçirdiği düşme ka-
zası sonrası sağlık durumuna

ilişkin açıklama yaptı. 
Diz bölgesinde oluşan kırık nedeniy-
le ameliyat olacağını duyuran Özçe-
lik, genel sağlık durumunun iyi ol-
duğunu belirtti. Sosyal medya hesa-

bından hemşehrilerine seslenen Baş-
kan Özçelik, geçirdiği talihsiz kaza so-
nucu dizinde kırık oluştuğunu ifade
ederek, “Çarşamba günü ameliyat
olacağım. Şükürler olsun ki sağlık du-
rumum iyi ve sürecim doktorlarımı-
zın kontrolünde planlandığı şekilde
ilerlemektedir” dedi.

“PAZARTESİ TABURCU
OLMAM BEKLENİYOR”

Tedavi sürecine ilişkin bilgi veren Öz-
çelik, ameliyatın ardından kısa sürede
taburcu edilmesinin planlandığını be-

lirterek, “Önümüzdeki hafta pazarte-
si günü taburcu olmam öngörülmek-
tedir” ifadelerini kullandı. Kendisine
ulaşan vatandaşlara da teşekkür eden
Özçelik, “İlginiz ve şifa dilekleriniz
için arayan, mesaj gönderen tüm hem-
şehrilerime teşekkür ediyorum” dedi. 

 Özgür YILMAZ

Özçelik’ten sağlık durumu açıklaması
Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik, geçirdiği düşme kazası sonucu dizindeki kırık nedeniyle çarşamba
günü ameliyat olacak; sağlık durumunun iyi olduğu ve pazartesi günü taburcu edilmesinin planlandığı açıklandı.

Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin
planlı ve sürdürülebilir şehirci-
lik vizyonu doğrultusunda yü-

rütülen çalışmalarla Alanya’nın altya-
pısı modern standartlara kavuşturul-
du. Artan nüfus ve gelişen şehir yapı-
sı doğrultusunda ilçede planlı yatı-
rımlara devam edilecek.

İÇME SUYUNDA 
GÜÇLÜ ALTYAPI

ASAT tarafından ilçede 377 bin 237
metre içme suyu hattı imalatı gerçek-
leştirildi. Yeni yerleşim alanları sisteme
dahil edilirken, ekonomik ömrünü ta-
mamlayan hatlar yenilendi. Bu kap-
samda içme suyu yatırımları için 1 mil-
yar 468 milyon 425 bin 449 TL kaynak
kullanıldı. Yapılan çalışmalarla vatan-
daşların sağlıklı ve kesintisiz içme su-
yuna erişimi güvence altına alındı.

KANALİZASYON ŞE-
BEKESİ GENİŞLEDİ

Alanya genelinde 84 bin 112 metre ka-
nalizasyon hattı döşendi. Çevre sağlığı-
nı önceleyen projelerle atık suyun güvenli
şekilde taşınması sağlandı. Kanalizasyon
yatırımlarının toplam maliyeti 384 mil-

yon 087 bin 324 TL oldu.

YAĞMUR SUYU 
HATLARIYLA TAŞKIN

RİSKİNE ÖNLEM

İlçede aşırı yağışlara karşı önlem almak
amacıyla 1.921 metre yağmur suyu
hattı inşa edildi. Bu çalışmalar için 21 mil-
yon 484 bin 762 TL yatırım gerçekleş-
tirildi. Yapılan imalatlarla su baskınları-
nın önüne geçilmesi hedeflendi.

ATIKSU YATIRIMLARIY-
LA ÇEVRE KORUMA

Atıksu altyapısı ve arıtma yatırımla-

rı kapsamında 597 milyon 310 bin
590 TL’lik çalışma hayata geçirildi.
Bu yatırımlar sayesinde atık suların
çevreye zarar vermeden arıtılması
sağlanarak Alanya’nın doğal değer-
leri koruma altına alındı.

ASFALT VE 
ÜSTYAPI 

ÇALIŞMALARI

Altyapı imalatlarının ardından üst-
yapı düzenlemeleri de eş zamanlı
olarak yürütüldü. Bu kapsamda
450 milyon 598 bin 747 TL asfalt ya-
tırımı gerçekleştirildi. Altyapı sonrası
yolların hızlı şekilde yenilenmesiyle
hem trafik güvenliği artırıldı hem de
vatandaş memnuniyeti sağlandı.

HİZMET VE DİĞER
YATIRIMLAR

Tesis, ekipman ve hizmet altyapısı-
nın güçlendirilmesi amacıyla yapılan
diğer yatırımların toplamı ise 602
milyon 365 bin 268 TL oldu. Böyle-
ce ASAT’ın sahadaki operasyonel
gücü ve hizmet kapasitesi artırıldı. 

 (ABB BÜLTEN)A
nadolu’da uzun yıllar önemli bir ge-
çim kaynağı olan ipekböcekçiliği,
son yıllarda yeniden değer kazan-

maya başladı. Dut yapraklarıyla beslenen
ipekböceklerinin oluşturduğu kozalar-
dan elde edilen ipek, tekstilden el sanat-
larına kadar pek çok alanda kullanılıyor.
Özellikle kırsal bölgelerde kadınların üre-
time katılmasını sağlayan ipekböcekçili-
ği, düşük maliyetli ancak katma değeri yük-
sek bir üretim modeli olarak dikkat çeki-
yor. Antalya Büyükşehir Belediyesi, hem
geleneksel üretimi yaşatmak hem de kır-
saldaki üreticilere yeni bir gelir kapısı oluş-
turmak amacıyla ipekböcekçiliğini yay-
gınlaştırma çalışmalarına hız verdi. 

35 ÜRETİCİYE 
565 BESLEME TABLASI

Proje kapsamında Alanya’nın Dim Alaca-
mi, Bucak, Öteköy, Taşbaşı, Gümüşkavak,
Uzunöz, Yaylakonak ve Şıhlar mahallele-
rinde üretim yapan 35 üreticiye toplam 565
adet ipekböceği besleme tablası hibe edil-
di. Dim Alacami Mahallesi’nde gerçekleş-
tirilen dağıtımda Tarımsal Hizmetler Daire-
si Başkanlığı ekipleri, üreticilere besleme
tablalarını teslim etti. Yıllardır üretim yap-
tıklarını belirten bir üretici, verilen desteğin
hayatı kolaylaştırdığı belirterek “1994’ten
beri böcek tutuyorum Allah’a şükür. Tahta
sandık nem tutuyordu, çok ağır oluyordu.

Plastik sandık daha iyi olacak bizim için” di-
yerek memnuniyetini dile getirdi.  

“DAHA FAZLA 
ÜRETİM YAPMAYI 
PLANLIYORUZ”

Alanya Dim Alacami Mahallesi Muhtarı Ka-
dir Kozak ise her yıl üretim yapıldığını be-
lirterek, “Önceden ağaçlardan yapıyorduk,
ağaçlar kırılıyordu. Kartondan yapıyorduk,
karton yırtılıyordu. Kullanamıyorduk, bir se-
ferlik oluyordu. Ama bu ömürlük oldu bi-
zim için. Büyükşehir Belediyesi güzel bir
kasa yapmış. Bunu sera şeklinde yapıp
daha fazla üretmeyi düşünüyorum. Antalya
Büyükşehir Belediyesi’ne teşekkür edi-
yoruz. Öncü oldular” diye konuştu.

BÖLGE EKONOMİSİNE
BÜYÜK KATKI

Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir Göktepe
de özellikle kırsal mahallelerde üretimin
desteklenmesinin büyük önem taşıdığını
vurgulayarak “Büyükşehir Belediyemize
çok teşekkür ediyoruz. Özellikle Dim Ala-
cami gibi en kırsal bölgelerin desteklen-
mesi çok önemli, üreticilerimiz için de çok
kıymetli bir destek oldu” ifadelerini kulla-
narak bölge ekonomisine katkı sağlaya-
cağını belirtti.  (ABB BÜLTEN)

Alanya Ticaret
ve Sanayi
Odası (ALT-

SO), bölgede alter-
natif ve katma de-
ğerli tarımsal üre-

timin geliştirilmesi
amacıyla üreticilere yö-

nelik “Keçiboynuzu Yetiştiriciliği Eği-
timi” düzenleyecek. ALTSO tarafından
yapılan duyuruda, bahçesine keçiboy-
nuzu fidanı dikmek isteyen üreticilere
yönelik planlanan eğitimin 02 Nisan
2026 Perşembe günü gerçekleştirileceği
bildirildi. Eğitimde, keçiboynuzu ye-
tiştiriciliğine dair temel bilgilerden
başlayarak doğru dikim yöntemleri,
bakım süreçleri ve verimli üretim tek-
niklerinin uzmanlar tarafından anla-
tılacağı ifade edildi.

UZMANLAR 
BİLGİLENDİRECEK

Eğitim kapsamında üreticilere, keçi-
boynuzu üretiminde dikkat edilmesi
gereken hususlar, verim artırıcı uy-
gulamalar ve sektördeki fırsatlar hak-
kında kapsamlı bilgilendirme yapıla-
cağı belirtilirken, katılımcıların uy-
gulamaya yönelik bilgi edinmesinin
hedeflendiği vurgulandı.

AMAÇ TARIMDA 
ÇEŞİTLİLİĞİ ARTIRMAK

ALTSO’nun katkılarıyla gerçekleştirilecek
programın, bölgede tarımsal çeşitliliği
artırmak ve üreticilerin yeni gelir kay-
naklarına ulaşmasına katkı sağlamak
amacı taşıdığı kaydedildi. Eğitimle birlikte
keçiboynuzunun alternatif bir ürün ola-
rak yaygınlaştırılması hedefleniyor. Tüm
üreticilerin davetli olduğu eğitim prog-
ramı, 02 Nisan 2026 tarihinde saat
14.00’te Alanya Ticaret ve Sanayi Oda-
sı’nda gerçekleştirilecek. Ayrıntılı bilgi ve
başvuru için 0506 246 48 28 numaralı te-
lefon üzerinden iletişime geçilebileceği bil-
dirildi.  Özgür YILMAZ

Alanya İlçe
Milli Eğitim
M ü d ü r ü

Yusuf Yılmaz, il-
çede görev yapan
okul müdürleri-
ne yönelik dü-
zenlenen “Soruş-
turma Teknikleri
Kursu”nu ziyaret
etti. Alanya İlçe

Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından
yapılan açıklamada, Antalya İl Mil-
li Eğitim Müdürlüğü Maarif Mü-
fettişleri tarafından Hayate Hanım
Ortaokulu’nda gerçekleştirilen kur-
sun, okul yöneticilerinin idari sü-
reçlerdeki bilgi ve yetkinliklerini ar-
tırmayı hedeflediği belirtildi.

MÜDÜRLERE 
YÖNELİK EĞİTİM

Eğitim kapsamında okul müdürle-

rine soruşturma süreçlerinde izle-
necek yöntemler, mevzuat bilgisi
ve uygulama esasları hakkında de-
taylı bilgiler verildi. Programın, eği-
tim kurumlarında daha sağlıklı ve
doğru idari süreçlerin yürütülmesine
katkı sağlaması amaçlanıyor.

Ziyaret sırasında kursa katılan yöne-
ticilerle bir araya gelen İlçe Milli
Eğitim Müdürü Yusuf Yılmaz, eğitim
çalışmalarının önemine dikkat çeke-
rek, bu tür programların eğitim kali-
tesinin artırılmasında önemli rol oy-
nadığını ifade etti.  Özgür YILMAZ

Keçiboynuzu Yetiştiriciliği 
Eğitimi düzenlenecek 

ALTSO, üreticilere yeni gelir kapısı oluşturmak amacıyla 2 Ni-
san’da keçiboynuzu yetiştiriciliği eğitimi düzenliyor; prog-
ramda dikimden bakıma tüm süreçler uzmanlarca anlatılacak.

İpekböcekçiliği yeniden canlandırılıyor
Antalya Büyükşehir Belediyesi, kırsal üretimi güçlendirmek ve unutulmaya yüz tutan geleneksel
üretim alanlarını yeniden canlandırmak amacıyla ipekböcekçiliğini yaygınlaştırma çalışma-
larını sürdürüyor. Daha önce Sapadere İpek Evi bünyesinde başlatılan ipekböcekçiliğini
geliştirme ve yaygınlaştırma çalışmaları, artık il genelinde daha geniş bir alana yayılıyor. 

Okul müdürlerine “Soruşturma Teknikleri” eğitimi
Alanya’da okul müdürlerine yönelik düzenlenen “Soruşturma Teknikleri Kursu”nu ziyaret eden İlçe
Milli Eğitim Müdürü Yusuf Yılmaz, eğitimlerin idari süreçlerde etkinliği artıracağını vurguladı.

ASAT’tan Alanya’nın geleceğine yatırım
Antalya Büyükşehir Belediyesi ASAT Genel Müdürlüğü, 2019-2026 yılları arasında Alan-
ya’da gerçekleştirdiği yatırımlarla ilçenin altyapısını önemli ölçüde yeniledi ve güç-
lendirdi. Alanya’da içme suyu, kanalizasyon, yağmur suyu, atıksu arıtma ve üstyapı
dahil olmak üzere toplam 3 milyar 524 milyon 272 bin 140 TL yatırım hayata geçirildi.
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Alanya Gazeteciler Cemiyeti (AGC) tara-
fından düzenlenen 2025 yılı Medya Başarı
Ödülleri Yarışması için başvuru süreci baş-

ladı. Yarışmaya katılmak isteyen gazeteciler, be-
lirlenen tarihler arasında yayımlanan eserleriyle
başvuruda bulunabilecek.

1 OCAK – 31 ARALIK 2025
ARASI ESERLER 

KABUL EDİLECEK

Duyuruya göre yarışmaya, 1 Ocak 2025 ile 31
Aralık 2025 tarihleri arasında televizyon ve ga-

zete/internet gazeteciliği alanlarında yayım-
lanmış eserlerle başvuru yapılabilecek. Katı-
lımcılar, en fazla iki ayrı dalda ve her dal için bir
eserle yarışmaya dahil olabilecek.

BAŞVURULAR 
30 NİSAN’A KADAR

Başvuruların 23 Mart 2026 ile 30 Nisan 2026 ta-
rihleri arasında AGC sekretaryasına teslim edilmesi
ya da elektronik ortamda gönderilmesi gerekiyor.
Başvuru yapacak adayların, basılı eserlerini tara-
tarak, video içeriklerini ise YouTube’a yükleyip link

olarak hazırlayarak agccenter@hotmail.com ad-
resine mail göndermeleri isteniyor.

ŞARTNAME VE FORM 
MAİL İLE GÖNDERİLECEK

Yarışmaya ilişkin detaylı şartname ve katılım for-
munun ise başvuru yapacak adaylara mail yo-
luyla iletileceği bildirildi. AGC Başkanı Gaye Coş-
kun ve yönetim kurulu tarafından yapılan
açıklamada, tüm gazeteciler yarışmaya katıl-
maya davet edilerek, “Sevgi ve saygılarımızla”
ifadelerine yer verildi.  Özgür YILMAZ

AGC Medya Başarı Ödülleri 
başvurusu başladı

AGC’nin düzenlediği 2025
Medya Başarı Ödülleri için
başvurular başladı. Gazete-
ciler, eserlerini 30 Nisan’a
kadar teslim edebilecek.

Gaye Coşkun

Kaza, Seydişehir Antalya kara yo-
lunun 14'üncü kilometresi Ma-
denli Mahallesi yol ayrımı ya-

kınlarında meydana geldi. Antal-
ya’dan Konya istikametine seyir ha-

linde olan yolcu otobüsü, yağış nede-
niyle kayganlaşan yolda kontrolden çı-
karak refüj bariyerlerine çarpıp yan ya-
tarak sürüklendi. Kazada 3'ü ağır 20
kişi yaralandı. Olay yerine çok sayıda

sağlık, jandarma ve itfaiye ekibi sevk
edildi. İlk müdahalelerinin ardından
çevredeki hastanelere kaldırılan ya-
ralıların tedavisi sürerken olayla ilgi-
li soruşturma başlatıldı.   (İHA)

Heyelan zor anlar yaşattı
Serik İlçesinde heyelan nedeniyle yola dökülen
toprak zemin, yağışla birlikte çamurla kaplanınca
yoldan geçen araç sürücüleri zor anlar yaşadı.

Serik'te Yeşilvadi ile Karabük Ma-
hallesi arasındaki yol, olumsuz
hava şartları nedeniyle meydana

gelen heyelan nedeniyle kısmen trafi-
ğe kapanarak geçit vermez hale geldi.
Yoldan geçmeye çalışan bir kamyonet
kayarak çamurla kaplanmış yoldan
geçmeye çalışırken kayarak yol kena-
rındaki şarampole girdi. O anları ola-
ya şahit olan bir vatandaş cep telefo-

nuna kaydetti. Görüntülerde kamyo-
net yoldan geçmeye çalıştığı sırada ka-
yarak yol kenarındaki şarampole sap-
landığı görülüyor. Bir başka aracın da
kaymaması için bagaj kısmına ağırlık
yapmak maksadıyla bir kişinin otur-
duğu görüntülere yansıdı.
Adeta çamura saplanan kamyonetin
bir traktör ile bulunduğu yerden çı-
kartıldığı öğrenildi.  (İHA)

P
ark ve Bahçeler Müdürlüğü’nün
çalışmalarıyla yürütülen üretim faa-
liyetleri, kentin yeşil alan projeleri-

ne doğrudan katkı sağlıyor. Bu kapsam-
da geçen yıl ilçeye toplam 20 bin 704 met-
rekarelik 6 yeni park ve yeşil alan ka-
zandırıldı. Projeler, Güzelbağ, Çağlayan,
Meydankavağı, Yeşilbahçe ve Güzeloba
mahallelerinde hayata geçirildi.
Diğer yandan Demircikara, Etiler, Gü-
venlik, Kızılsaray, Konuksever, Meydan-
kavağı, Varlık ve Şirinyalı mahallelerinde
toplam 21 bin 537 metrekarelik 11 park
yenilendi.
Bu çalışmaların arkasındaki en önem-
li güç ise Bitki Üretim Tesisi oldu. Tesiste

yalnızca geçen yıl içinde 376 bin adet
mevsimlik çiçek üretildi. Park ve Bah-
çeler Müdürlüğü ekipleri, üretim tesi-
sinde çiçeklerin ekiminden bakımına ka-
dar tüm süreçleri kendi imkanlarıyla ger-
çekleştiriyor. Seralarda hummalı bir
çalışma yürüten ekipler, çiçeklerin to-
humdan yetiştirilmesinden bakımına,
budamadan saksılamaya kadar tüm
süreçleri titizlikle yürütüyor.
Bitki Üretim Tesisi’nde yetiştirilen bitkiler,
hem yeni park projelerinde hem de ye-
nilenen alanların peyzaj düzenlemelerinde
kullanılarak maliyet avantajı sağlarken,
sürdürülebilir ve çevre dostu üretim an-
layışını da güçlendiriyor.  (İHA)

Konya-Antalya ölümün 
kıysından döndüler
Konya-Antalya kara yolunda devrilen otobüste 20 kişi yara-
landı. Yaralılardan 3’ünün durumunun ağır olduğu bildirildi.

Duacı Mahallesi’nde yapımı ta-
mamlanan Pati Park, Edip
Akbayram Gençlik Parkı içe-

risinde hem köpekler
hem de sahipleri için mo-
dern bir yaşam alanı su-
nuyor. Toplam 800 met-
rekarelik alana kurulan
park, büyük ve küçük ırk
köpekler için iki ayrı par-
kurdan oluşuyor. 360
metrekarelik büyük kö-
pek parkuru ve 310 met-
rekarelik küçük köpek
parkuru, hayvanların gü-
venle oynayıp sosyalleşe-

bileceği şekilde tasarlandı. Parkta
kum havuzu, tırmanma rampaları,
zıplama lastikleri, denge tahtası ve

ayarlanabilir engeller gibi çeşitli
oyun ve eğitim ekipmanları bulu-
nuyor. Ayrıca köpeklerin güvenliği
için yumuşak zeminler hazırlanır-
ken, su ve dinlenme alanları da ihmal
edilmedi. Köpek sahipleri için ise
oturma alanları oluşturuldu. Kepez
Belediyesi Park ve Bahçeler Müdür-
lüğü ekiplerince hazırlanan oyun
grupları, köpeklerin fiziksel aktivite-
lerini artırırken eğitim süreçlerine de
katkı sağlayacak şekilde planlandı.
Yeni açılan köpek oyun parkı, bölge sa-
kinlerine ve ziyaretçilere keyifli vakit
geçirebilecekleri sosyal bir alan su-
nuyor.  Kepez Belediyesi Bülten

Pati park açıldı
Kepez Belediyesi’nin büyük ve küçük ırk köpekler
için iki ayrı parkurdan oluşan Pati Parkı, Edip
Akbayram Gençlik Parkı’nda hizmete açıldı.

Antalya Muratpaşa Belediyesi, Ermenek Mahallesi’nde yaklaşık
35 dönüm alana kurulu bitki üretim tesisinde ilçenin park ve bah-
çelerinde kullanılan mevsimlik çiçek, ağaç ve çalı türlerini kendi
öz kaynaklarıyla üreterek örnek bir üretim modeli ortaya koyuyor.

21 bin 537 metrekarelik park yenilendi



6Salı 24 Mart 2026 GÜNDEM



7Salı 24 Mart 2026GÜNDEM



8Salı 24 Mart 2026 GÜNDEM



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9

Salı 24 Mart 2026

ELEMAN ELEMAN ELEMAN SATILIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın Hacikerimler 

Mahallesi'nde 440 metrekare 

olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-

umu manzara mükemmel olan du-

varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi

suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 

İster villa yap ister bungolav yap 

tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 

1300 m2 TARLA

Baraj manzaralı. Köy yerleşim

yeri içerisinde. Emsallerinden

oldukça uygun. 

Gsm: 0 535 876 18 82

SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
Salı 24 Mart 2026

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL

513 73 00

513 96 00
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P

1.Galatasaray 26 20 4 2 62 18 64
2.Fenerbahçe 27 17 9 1 61 28 60
3.Trabzonspor 27 18 6 3 53 29 60
4.Beşiktaş  27 15 7 5 49 31 52
5.Başakşehir 27 12 7 8 43 31 43
6.Göztepe  26 11 9 5 30 20 43
7.Samsunspor 26 8 11 7 29 31 35
8.Kocaelispor 27 9 6 12 23 32 33
9.GaziantepFK 27 8 9 10 36 46 33
10.Alanyaspor 27 6 13 8 33 32 31
11.Ç.Rizespor 26 7 9 10 32 36 30
12.Konyaspor 27 7 9 13 31 39 30
13.Gençlerbirliği 27 6 7 14 28 37 25
14.Kasımpaşa 27 5 9 13 23 38 24
15.Antalyaspor 27 6 7 14 25 43 25
15.Eyüpspor 27 5 7 15 19 38 22
17.Kayserispor 27 4 11 12 21 48 23
18.Karagümrük 27 4 5 18 24 47 17

TRENDYOL SÜPER LİG 27. HAFTA
ERTELEME MAÇLARI

8 Nisan Çarşamba
Göztepe 20:00 Galatasaray
9 Nisan Perşembe
Ç.Rizespor 20:00 Samsunspor

TRENDYOL SÜPER LİG 28. HAFTA
04 Nisan Cumartesi
Gençlerbirliği 14:30 Göztepe
Kasımpaşa 14:30 Kayserispor
Gaziantep FK 17:00 Alanyaspor
Trabzonspor 20:00 Galatasaray
05 Nisan Pazar
Samsunspor 14:30 Konyaspor
F.Karagümrük 14:30 Ç.Rizespor
Antalyaspor 17:00 Eyüpspor
Fenerbahçe 20:00 Beşiktaş
06 Nisan Pazartesi
Kocaelispor 20:00 Başakşehir

TFF 3. LİG 4. GRUP 26.HAFTA
24 Mart Salı
Eskişehirspor 16:00 Tire 2021
Nazilispor 16:00 Eskişehirspor
Afyonspor 16:00 İzmir Çoruhlu
Bornova 1877 18:00 Söke 1970
25 Mart Çarşamba
Denizli İY  16:00 Karşıyaka
Ayvalıkgücü 16:00 Kütahyaspor 
Uşakspor 16:00 Balıkesirspor
Altay 16:00 Alanya 1221 FSK

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Kütahyaspor 25 21 3 1 63 12 66
2.Eskişehirspor 25 19 3 3 66 17 60
3.Karşıyaka 25 17 5 3 48 18 56
4.Ayvalıkgücü 25 16 4 5 48 23 52
5.Balıkesirspor 25 15 6 4 50 20 48
6.Uşakspor 25 14 3 8 31 28 45
7.Denizli İd.Yu. 25 14 3 8 34 23 45
8.Tire 2021 FK 25 10 5 10 43 28 35
9.Alanya 1221 25 8 6 11 26 32 30
10.Söke 1970 25 7 4 14 39 34 25
11.Esk. Anadolu 25 6 6 13 26 38 24
12.Altay 25 7 5 13 23 36 20
13.Bornova 1877 25 4 6 15 28 52 18
14.İzmir Çoruhlu 25 5 3 17 19 54 15
15.Afyonspor 25 3 6 16 20 50 15 
16.Nazillispor 25 0 4 21 7 94 4 

(Not: Altay'ın -6 puan cezası vardır)

Alanya 1221 Futbol Kulübü
Takımı, Levent Uğur Baş-
kanlığında 2018 yılında

başlayan uzun yolculuk 8.sezonu
tamamladı. 1 yıl Antalya Bölgesi ile
daraltılmış Süper Amatör, 2019 yılı
BAL Ligi ve 2020 itibarı ile başla-
yan ve 6.yılını tamamlamak üzere
olan 3.Lig serüveni. Yönetimler de-
ğişti, Camia dağılarak ismi değişti,
oyuncular/hocalar değişti, başına
gelmeyen kalmadı ama Levent
Uğur en son kale gibi hep yerinde
durdu. Kolay değil tam 8 yıl bir tesi-
si olmayan, kiralık sahalarda id-

manlar yapan, kiralık otellerde takı-
mı ayakta tutmak her babayiğidin
yapacağı işler değildir.

Alanya 1221 FK, şu an son 5
haftası oynanacak olan 3.Lig 4.Grup
maçlarında beklenmeyen şekilde
tehlike bölgesinden uzak mücadele-
sine devam ediyor. Ne yalan söyle-
yeyim Camia bu sezon başında öyle
şeyler yaşadı ki, ben de düşer diyen-
lerin yanında yer aldım. Siz olsanız
Lige katılacağı bile belli olmayan,
oyuncuları dağılmış, borç batağında-
ki bir takım için ‘düşer ’ demez mi-

siniz? Alanya 1221 FK öyle kaotik
bir ortamda idi ki, günlerce satılması
konuşuldu, günlerce Başkanın kim
olduğu konuşuldu. Sosyal medyası
yayınları bıraktı. Hatta bir Kayma-
kamlık açıklamasında Başkanın
Trabzon’lu bir İşadamı olduğu yazıl-
dı. Böylesine çıkmazlara bürünen bir
Camiadan sadece ben değil herkes
bırakın Ligde kalmayı ilk düşen ta-

kım olur görüşündeydi.

Sezon başı Ligler başlamasıyla 8.
hafta sonunda galibiyetle tanışmayın-
ca karamsarlık sadece Camianın de-
ğil Alanya’nın üstüne karabasan gibi
çöktü. Sonraki süreçte inişli çıkışlı bir
performans gösteren Alanya 1221
FK, 25. hafta sonunda ligde kalmayı
başardı. Şöyle ki, temsilcimiz ile düş-
me hattında sınırda bulunan Borno-
va ile arasında 12 Puan fark var. Bor-
nova kalan 5 maçını kazanacağını
düşünürsek, temsilcimize kalan 5
maçta 1 galibiyet yeterli olacaktır.
Bana göre Ligde kesin kaldı ama
matematik olarak kesinleşmesi için
bunların olması gerekiyor. Ayrıca ra-
kip Bornova’nın bir maçının Kütahya
ile olduğunu düşünürsek, temsilcimiz

5 maçtan sıfır Puan çekse bile ligde
kalacaktır.

Sonuç olarak, Alanya 1221 FK
önümüzdeki sezonda da 3. ligde
mücadele edecek. Bu bağlamda ta-
kımı cendereden çıkararak düzlüğe
çıkaran Başta Levent Uğur olmak
üzere kimler varsa tebrik ediyorum.
Bir zamanlar Levent Uğur için ‘Yal-
nız Kurt’ demiştim. Şimdi ise ‘yı-
kılmayan Adam’ diyorum. Sezon
başından bu yana hiç konuşmadı,
sadece takıma odaklandı. Hatta Be-
lediyedeki görevini bile takım için
bıraktı. Levent Uğur’un geldiği nok-
tayı şu sözlerle anlatarak yazımı biti-
yorum. ‘Başarı, umutsuzluğun
ortasında bile umudunu kay-
betmemektir.’

Alanya 1221 FK, 
limana yanaştı!

2026 FIFA Dünya Kupası playoff
turunda 26 Mart Perşembe
günü oynanacak Türkiye - Ro-

manya maçı nedeniyle Trendyol Sü-
per Lig'de hafta sonu maç oynan-
mayacak. 28'inci hafta Lig maçları ge-
lecek haftasonu 4,5 ve 6 Nisan ta-
rihlerinde oynanacak. 

ZİRVEDE 
ÇİFTE DERBİ

Trendyol Süper Lig'in 28'inci hafta-

sında çifte derbi oynanacak. Ligin
zirvesinde yer alan ilk 4 akım bir-
birleriyle karşı karşıya gelecek. 4 Ni-
san Cumartesi günü lig 32üncüsü
Trabzonspor, lider Galatasaray'ı Pa-
para Park Stadında konuk edecek. 5
Nisan Pazar günü ise lig 2'ncisi Fe-
nerbahçe ise Şükrü Saraçoğlu Sta-
dı'nda 4'ncü basamaktaki Beşiktaş'ı
ağırlayacak. 

ALTTA 
KAZAN KAYNIYOR

Ligin 28'inci haftasında derbi maç-
ların yanında ligin alt sıralarında
kümede kalma savaşı veren takımlar
arasında çok önemli maçlar oyna-
nacak. Küme düşme tehlikesi hattı-
na en yakın takım olan Kasımpaşa, 4
Nisan Recep Tayyip Erdoğan Sta-
dı'nda Zecorner Kayserispor'u ko-
nuk edecek. Alt sıraları yakı8ndahn
ilgilendiren diğer maçta ise Antal-
yaspor sahasında İkas Eyüpspor ie
karşı karşıya gelecek. 

ALANYASPOR 
ANTEP'TE 

Kocaelispor galibiyetiyle kendine ge-
len ve moral bulan Corendon Alan-
yaspor, Süper Lig'in 28'inci haftasın-
da deplasmanda 33 puanla ligde ra-
hat konumda bulunan Gaziantep
FK ile karşılaşacak. Gazianterp FK -
Corendon Alanyaspor mücadelesi 4
Nisan cumartesi günü saat 17.00'de
oynanacak.  Ercan YILDIRIM

SÜPER LİG'DE DERBİ HAFTASI !
Trendyol Süper Lig'de Türkiye - Romanya maçının ardından 4, 5 ve 6 Nisan ta-
rihlerinde 28'inci haftada ligin zirvesinde 2 ve ligin dibinde 2 derbi maçı var.

Trendyol Süper Lig'in 28'inci haftasında hem zirvede 
hem de ligin altında çok önemli karşılaşmalar oynanacak.

EFELER LİGİNDE 
SEZON TAMAMLANDI 

Filede 2025-2026 sezonu lig etabı ta-
mamlandı. Efeler yola playoff mü-
sabakalarıyla devam ederken Alan-
ya Belediyespor, Avrupa hedefiyle
çıktığı sezonda lige zor tutundu. 

S
MS Grup Efeler  Ligi'nde 26.haftanın ar-
dından playoff 1-4 ve 5-8 etaplarındaki eş-
leşmelerde belli oldu. Playoff 1-4 etabın-

da Ziraat Bankkart-Spor Toto ve Halkbank-Ga-
latasaray HDI Sigorta eşleşmeleri oluşurken; 5-
8 etabında eşleşmeler İstanbul Gençlik-Altek-
ma ve Fenerbahçe Medicana-Bursa Büyükşe-
hir Bld. şeklinde oluştu.

Ligin son iki sırasında yer alan Cizre Belediyesi
ve Kuşgöz İzmir Vinç Akkuş Belediyespor, lige
veda eden takımlar oldular.  Ercan YILDIRIM

SMS GRUP EFELER LİGİ 25. HAFTA18 Mart Çarşamba
Ziraat Bankkart 3-0 Akkuş BLD.Spor Toto 3-2 İBB SporAlanya Bld. 1-3 AltekmaGalatasaray 3-0 Bursa BŞBİst. Gençlik 3-1 HalkbankGebze Bld. 0-3 Fenerbahçe Cizre Bld. -ipt. Gaziantep

PUAN DURUMU
TAKIMLAR O G M P A V1.Ziraat Bankkart 25 23 2 67 70 172.Halkbank 25 20 5 57 65 263.Galatasaray 25 19 6 51 60 374.Spor Toto 25 17 8 49 59 445.İst. Gençlik 25 16 9 51 59 376.Fenerbahçe 25 14 11 44 51 397.Bursa BŞB 25 14 11 41 50 488.Altekma 25 11 14 34 47 529.Gebze Bld. 25 10 15 28 39 5510.Gaziantep 25 8 17 21 35 6111.Alanya Bld. 25 6 19 26 43 6012.İBB Spor 25 6 19 23 34 6213.Akkuş Bld. 25 5 20 12 26 6614.Cizre Bld. 13 0 13 -3 5 39(Cizre Bld. ligden ihraç edilmiştir)

On Hotels Alanya Belediyespor'un vasat 
geçirdiği Efeler Ligi'nde lig etabı tamamlandı 

2025-2026 sezonu Başantrenör
Serkan Oğuz'un Alanya Belediyespor'daki

en başarısız sezonu oldu 

MAVİLER İZMİR
DEPLASMANINDA

Antalya'nın Nesine 3.
Lig'deki temsilcisi Alanya
1221 FSK, 26'ncı haftada
karşılaşacağı Altay maçı
için İzmir'e gitti.

Alanya 1221 Futbol Spor Kulübü, Altay maçı
için İzmir'e gitti. 30 puanla 9'uncu basamakta
bulunan ve küme düşme hattından uzak-

laşmayı başaran Alanya 1221 FSK, 26'ncı hafta mü-
cadelesinde yarın (25 Mart Mart Çarşamba) Altay'a
konuk olacak. Hazırlıklarını tamamlayan Mavi be-
yazlı ekip, İzmir'e gitti. Antalya temsilcisi Alanya
1221 FSK, Altay deplasmanından en az bir puan
hedefliyor.   Ercan YILDIRIM

Alanya 1221 FSK, hafta içi 
mesaisinde Altay'a konuk olacak  
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